

FE DE ERRATAS

SE COMUNICA AL PUBLICO EN GENERAL, QUE EN LAS BASES DEL PROCESO DE SELECCIÓN DE PERSONAL " CONVOCATORIA N° 04 - 2025 – DIRESA - OGESS - SM." BAJO LA MODALIDAD DE CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS – CAS D.L. N° 1057 ; SE HA INCURRIDO EN ERROR INVOLUNTARIO :

DICE:

CODIGO DE PUESTO	LUGAR DE PRESTACION DE SERVICIO	NOMBRE DE PUESTO	CODIGO AIRHSP	NUMERO DE PLAZAS	REMUNERACION S/
09-2025	E.S. I-I SANTA ROSA DE CUMBAZA	CIRUJANO DENTISTA	003909	01	3,764.19

DEBE DECIR:

CODIGO DE PUESTO	LUGAR DE PRESTACION DE SERVICIO	NOMBRE DE PUESTO	CODIGO AIRHSP	NUMERO DE PLAZAS	REMUNERACION S/
09-2025	HOSP. II-E BANDA SHILCAYO	CIRUJANO DENTISTA	003909	01	3,764.19

Tarapoto, 21 de Abril del 2025.

LA COMISIÓN